

Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени»

Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени»

<http://geroy.edu.yar.ru/>

Тема «Кого я считаю Героем нашего времени», возрастная номинация 7-13 лет

Селезнёв Клим
г. Ярославль
Ярославская область

Кого я считаю Героем нашего времени

Обычно, когда в жизни или в литературе заходит речь о героях определенного времени, принято говорить о необыкновенных людях, которым довелось жить в необычное время и при необычных обстоятельствах, мужественно и успешно преодолевать незаурядные жизненные препятствия.

Но мне очень захотелось рассказать о другом подвиге и о совершенно другом герое. Об одном из тех людей, которые возможно, ходят с нами по одним улицам, встречаются по дороге в школу или в скучные продуктовые магазины. Честно признаться, я даже не сразу вспомнил, как зовут Героя, о котором хотел рассказать, и мне пришлось спрашивать родителей, а когда не вспомнили и они — долго и кропотливо искать в интернете среди публикаций годовалой давности. Но историю его долгого подвига я помню хорошо.

Он до сих пор живет и работает в самом обычном месте, названия которого еще год назад, наверное, мало кто знал. А сейчас, предполагаю, мало кто помнит. Поселок Ижма в Республике Коми — затерянный в тайге населенный пункт. С маленьким аэропортом, закрытым давным-давно, еще в середине 90-х годов. Закрытым, потому что содержать его было никому невыгодно.

Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени»

Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени»

<http://geroy.edu.yar.ru/>

Тема «Кого я считаю Героем нашего времени», возрастная номинация 7-13 лет



А герой — это начальник этого аэропорта, Сергей Михайлович Сотников. Более десяти лет он кропотливо выполнял работу, незаметную и, казалось бы, никому не нужную. Даже после закрытия аэропорта, оставшись единственным его сотрудником, он продолжал поддерживать взлетно-посадочную полосу в рабочем состоянии: вырубал упорно прораставший кустарник, убирал мусор. Хотя никакие самолеты в Ижму не прилетали и не должны были прилететь. Ведь все забыли про этот маленький и далекий аэропорт. Работа была «не нужной» до 7 сентября 2010, когда только благодаря наличию этой самой полосы смог совершить вынужденную посадку большой самолет ТУ-154 с внезапно отказавшей системой электропитания.

Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени»

Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени»

<http://geroy.edu.yar.ru/>

Тема «Кого я считаю Героем нашего времени», возрастная номинация 7-13 лет



Более семидесяти человеческих жизней были спасены. Никто не пострадал.



А Герой просто долго и добросовестно работал, не ожидая похвал и наград. И, конечно, даже не думая о том, что его работа станет когда-либо подвигом, о котором говорили еще долго. «Для себя убирал. Чтобы было приятно... А когда все аккуратно,

Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени»

Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени»

<http://geroy.edu.yar.ru/>

Тема «Кого я считаю Героем нашего времени», возрастная номинация 7-13 лет

и людям хорошо, и настроение лучше», - только так объяснял смысл своего кропотливого подвига Герой.

У этой истории счастливый конец — награда, как и водится, нашла героя. Уже после того, как были награждены пилоты, мастерски посадившие самолет, под влиянием общественного мнения он был награжден Президентом страны орденом "За заслуги перед Отечеством" II степени.

Но, мне кажется, совершенно не случайно это происшествие со счастливым концом получило такой отклик в обществе. Это значит, что добросовестность и чувство долга, по-прежнему, считаются важными ценностями.

Хорошо, даже необходимо, мечтать о великом и стремиться к вершинам. Но еще лучше, когда такие мечты и стремления не отвлекают от самого главного — совестливого отношения к каждодневной работе, какой бы незаметной, невзрачной или, казалось бы, недооцененной она не была. То, что мы делаем добросовестно, обязательно кому-нибудь нужно.